

4 napos wellness hétköznap a Wellness Hotel Katalin**** - Balatonban

2024. november 19-22. (kedd-péntek) max. 9 fő

Ára: **130 000,-Ft/fő**, mely tartalmazza az **utazás**, és a **szállás**, (wellness használat, félpanziós + levegebéd étkezést), **vezetést a Festetics-kastélyban, a Tapolcai-tavasbarlang látogatóközpont belépőjének és szakvezetésének, a Püspöki Palota, a Lepkémúzeum és a Balatoni Múzeum szakvezetésének** árát.

NEM tartalmazza a Festetics-kastély (6 900/3 450,-Ft/fő), Püspöki Palota (3 500/1 750/0,-Ft/fő), Lepkémúzeum (2 000/1 000,-Ft/fő), Balatoni Múzeum (2 400/1 200/0,-Ft/fő) belépőinek árait.

7.00 Indulás Kozármislenyből (felszállás saját lakásnál Pécs, Kozármisleny területén)

Wellness Hotel Katalin**** - Balaton - Gyenesdiás



Svédasztalos büféreggeli: 7:30 - 10:00

Délben testet-lelket melegenítő **levest** kínálunk **friss pékáruval: 12:00 - 14:00**

Svédasztalos vacsora: 18:00 - 20:30

Medencék:

Fedett élményfürdő: Élménymedence ~33°C



5 féle váltakozó élményelem:

- 2 db **fekvőpad**, 2 db **nyakzuhany**, **vádli - talp - és hátmasszázsok**
- Vízfelülete: **65 m²**
- **85 - 95 cm** közötti vízmélység
- Minden nap 8:00 - 21:00

Felnőttbarát fürdő 16 év felett: Pezsgőfürdő ~36°C



- **8 személyes**
- **3 féle váltakozó élményelem:**
- **Buzgár, hát- és derék**, lábmasszázszt végző **víz- és légáramlás**
- Vízmélység: **95 cm**
- Minden nap 7:00 - 21:00

Belső úszómedence ~29°C



Úszómedencénk kellemes hőmérsékletű vizében télen-nyáron megőrizhetik és fejleszthetik fizikai teljesítőképességüket.

- Vízfelülete: **69 m² - 12,5 m × 5,5 m**
- **120 cm** vízmélység
- Minden nap 7:00 - 21:00
- **16 év felett**

Programok:

1. nap

Keszthely: Festetics-kastély

Főúri enteriőrkiállítás - szakvezetéssel



A kastély több mint húsz termét magába foglaló enteriőrkiállítás eredeti vagy korhűen rekonstruált belső terei a 18–19. századi főúri életformát tárják a látogatók elé. A Festetics család által 1745 és 1887 között több építési periódusban emelt kastély épületének és egykori berendezési tárgyainak bemutatása azért lehetséges, mert a többi magyar kastélyhoz viszonyítva mindezek nagymértékben eredeti formájukban maradtak fenn.

Főúri utazások, úti kalandok kiállítás



2016-ban nyílt meg az egykori Amazon Szálló épületének földszintjén és emeletén a „Főúri utazások, úti kalandok” című kiállítás. Az interaktív kiállításon a látogatók bepillantást nyerhetnek az elmúlt századok utazásainak történetébe, a kocsik, a hajók, az autók és a repülők világába.

Hintókiállítás



A hintókiállítás a 18–19. század főúri életformájához kapcsolódó lóvontatású járművek világába kalauzolja a látogatókat. A kocsik, hintók és lovas szánok mellett a kiállítás anyagát színesítik a lovaglással összefüggő egyéb tárgyi emlékek, illetve képzőművészeti alkotások is.

Vadászati kiállítás



A vadászati kiállítás öt földrészen elejtett vadfajok trófeáinak ad helyet. Az állatok többségével „természetes élőhelyükön” sétálva ismerkedhetnek a látogatók. Az élményt a témához kapcsolódó néprajzi és képzőművészeti gyűjtemény teszi teljessé.

Történelmi modellvasút-kiállítás



A történelmi modellvasút-kiállítás az egyik legnagyobb Európában. A 19–21. századi Magyarország, Ausztria és Németország vasútjait szemléltető óriásmodell az eredeti állomásépületek, vasúti pályák, mozdonyok, szerelvények korhű mása.

Pálmaház és madárpark



A pálmaház egzotikus növényeivel a főúri életmód részét képező orangerie-k és trópusi növényházak hagyományát idézi. A pálmaház épületét sziklakert, akvárium, kerti tó és madárpark együttese övezi. A madárpark több földrész különleges madárfajainak ad otthont.

2. nap

Szépkilátó - Balatongyörök



A Szépkilátó Balatongyörök és a Balaton legszebb, legcsodálatosabb panorámáját nyújtja. Az épített kilátókkal ellentétben meg sem kell másznunk ahhoz, hogy a Balaton, a Tapolcai medence tanúhegyeinek és a Szigligeti öbölnek a festői szépségében gyönyörködhessünk.

A Szépkilátó a nevét Eötvös Károly írótól kapta 1855-ben, akit annyira megihletett a dombról elé táruló szép kilátás,

hogy az Utazás a Balaton körül című művében is megemlíti a balatongyöröki táj szépségét.

A kilátás valóban lenyűgöző: balra a Tapolcai medence tanúhegyei: a Badacsony, a Szent György-hegy, a Csobánc, a Gulács, a Tóti-hegy, a Haláp, a Somló-hegy, a Kis-Somló és a Ság-hegy. Az egykori vulkanikus tevékenység nyomait őrző hegyek körülölelik az öböl keleti részét. Ezt a látványt már csak a Szigligeti vár képe tudja fokozni. Balra, a tanúhegyek előterében magasodnak az újjáépített várfalak, melyek történelmi hangulatot keltenek a szemlélőben.

Tapolcai-tavasbarlang Látogatóközpont - szakvezetéssel



A Tapolcai-tavasbarlangot 1903-ban fedezték fel kútásás közben, amelyet tíz évvel később a látogatók számára is megnyitottak, így hazánkban ez volt az első villanyvilágítással ellátott, és az idegenforgalom céljára is használt barlang.

A tavasbarlangot bezáró kőzet a miocén kor végének szarmata korszakában, 13,7 millió éve képződött. Közöttömégét az egykori Szarmata-tengerben lerakódott mészszipos üledékekből összecementálódott mészkő rétegek alkotják.

3. nap

Sümeg: Püspöki Palota - szakvezetéssel



A várhegy lábánál álló barokk püspöki palota ismét régi szépségében várja a látogatókat. Az épületben látható új kiállítás egy 18. századi történetet jár körül, az építtető Padányi Biró Márton püspök élete mentén, mivel életrajza sokrétűen beszél a barokk világról. A püspök dicsőséggel, művészettel, alkotásokkal, hitvitákkal vagy épp bukással tarkított életén végigutazva átfogó képet kaphatunk erről a korszakról. Megismerkedhetünk a sümegi „néma prédikáció”- freskóciklust megálmódó Padányi alakja mellett az azt alkotó „rokokó sztárfestő” Franz Anton Maulbertsch bécsi művész történetével is. A

tárlat középpontjában ugyanis ez, a sümegi plébániatemplomban látható freskómű áll. A színpompás falképeken egyszerre jelennek meg földi és evilágon túli elemek. A palotában a két főszereplő – a püspök és a festő – legmélyebb részletekig menő megszemélyesítése olykor figyelemfelkeltő, olykor meghökkenítő, kortárs módszerekkel történik. A palotában pedig rejtett zugok, titkos helyiségek, álcázott ajtók is megnyílnak a látogatók előtt. Az emeleten látható az ország legnagyobb rokokó kályhája, de a Padányi arcképét is rejtő, a tudományokat megjelenítő, gazdagon dekorált könyvtárszoba is igazi művészettörténeti kuriózumnak számít. A kiállítás egész területén további barokk és rokokó élmények várják a látogatót a megújult sümegi püspöki palotában.

Urunk Mennybemenetele Plébániatemplom - Sümeg



A Plébániatemplomot a 18. sz.-ig állt Szent Katalin templom helyére építtette Padányi Biró Márton 1756-ban. Falait Franz Anton Maulbertsch (1724-1796) freskói díszítik, amiért méltón a „barokk sixtusi kápolnájaként” említik. Az egész templom - az oldalfalak, a mennyezet, a hajó, a szentély és a kórus - egyetlen, harmonikusan egybeolvadó nagy festmény. A Krisztus Mennybemeneteléről nevezett Plébániatemplomot 1759-ben szentelték fel. A téren áll még Ramassetter Vince (1806-1876) képfestőmester, Sümeg nagy mecénásának szülőháza.

Zalaszántó: Béke Sztúpa



A Sztúpa Buddha szellemét, ugyanakkor bölcsességét, minden élőlényhez fűződő együttérzését és szeretetét is jelképezi. A béke, a boldogság és a megvilágosodás jelképe. Őszentsége, a XIV. Dalai Láma, Tenzin Gyatso, 1993. június 17-én ünnepélyes keretek között, nagy örömmel szentelte fel a Béke Sztúpát.

A magyarországi Buddhista Béke-Szentély Alapítvány elnökének, Tiszteletreméltó Bop Jon (Sunim) koreai buddhista szerzetesnek a kezdeményezésére jött létre ez a szentély, amelyhez jelentős segítséget nyújtottak a tibeti buddhista szerzetesek.

4. nap

Ismét Keszthely

Lepkémúzeum - szakvezetéssel



Öt világrész lepke- és rovarkiállítása, valamint egzotikus hullókiállítás varázsolja el az oda látogatókat. A lepke kiállításon gyönyörködhetünk a világ minden csücskéből összegyűjtött káprázatos lepkékben és egyéb rovarokban. A rovarfajok számát egyes tudósok 3 millióra becsülik, mások szerint akár 30 millió is lehet... ennek tudható be, hogy ezek az állatok egyedülálló formagazdagsággal és színezettel rendelkeznek. Ebből próbálunk ízelítőt adni a preparátumokból és élő állatokból álló gyűjteménnyel, amely igazi különlegességeket is tartalmaz.

Balatoni Múzeum - szakvezetéssel



Balaton és az ember

A Balaton és az ember kapcsolata évezredekre nyúlik vissza. Kiállításunkban rég elfeledett kultúrákkal ismerkedünk meg.

Balaton növény- és állatvilága

Ismerkedj meg a Balaton élővilágával! Diorámákban és óriástablókon csodálkozhatunk rá a Balaton változatos növény- és állatvilágára.

Balatoni halászat

A balatoni halak már az évezredekkel ezelőtt itt élt emberek „étlapjáról” sem hiányoztak. Ismerkedjünk meg a halászat mesterségével!

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu)

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny (www.csakszis.hu/2024)